e oy duilniidl aldlhyl

R il il il
10- =

@aalg &po paai i déliadl jlan] pgu)
Ligiw 10- A2 adlial ajaai pguy
déaalg dja gaai I M dralayl dslal jlan| pguw)
Ligiw I Al aralal dalhll 34337 pgu)
Jiazall cuhl Liag 10+ ] daliall 2414 Jad jlan] pgay
(HEY Shull papl jlan Gale] pga)

éujgall dlgnell \wagpanll auaill auilaiill adliall
@aalg épn paai ro. i daladl jlan] aguy
Ligiw ro. A2 adlial ajaai pgay
daalg djo gaai P a2 dualal daliaull jlan| pgw)
Ligiw P A2 aualal dalhill 34237 pgu)
Jiazll culhl Liag ro. ] daliall aéla Jad jlan] pgay
HEY Shull papl jlan éale] pgau)

el | asoal\ageal | dlaal | posiill il aatas)
@aalg épo paai P [ daliagll jlan] pgu)
Ligiw P A2 adliaull ajaai pguy
daalg djo gaald Fo- A diaball daliayl jlan| pgay
Ligiw ro. = dralayl aalayl 3335 pgau)
Jiasll Lkl Liag P /2 aéllull a4l Ju jlan] pguy
HER Sl payll jlan dalc| pga

dlgnell \wgpanll . privil auilaiidl adliall
éaalg épo gaai 0 aa déliadl jlan] pgu)
Ligiw 0+ a3 ddliayl ajaai pgauy
daalg dpo gaal FO- == drabingl aaliull jlan] pguj
ligiuw ¥o. p2 dyalayl aaliagl 3132 pgau)
Jio=ll ulhl ldag 0-- == adlihull 3614 Jau jlan] pguj

HET Sl péyl jlan dale) pgau)




P e duloiidl Gldliagll

dlgnell \wagpanll . Sl dlagpnng dllgac

Li il %#,V0 a2 dailall Jaeo
éulnc Jal 3 0- i3l 223 %0 pa (A20) AUl dlpall Gligsla go waull pgu)
dulac Jal A2 0: i3l a3y %0 a2 (193) 1l calpnll alitaln go cawll pgang
éulac Jal (HEYS ¥ apnyll g piliwll pga)
dylnc Jal %0 i Glnc pyaidlgac
Gilac Jal p30- i3l 224 %0 ] (DCC) dloc pusialgne
éulnc Jal Lilan & cuipiinll e pladiwill golll agall

L pasis %e,+0 al dulnall gja
dylnc Jal 0- a Guaall dloell lcjlinll yad) pu)
Gulac Jal P a2 duialll dlasll alejlinll yad)y puw)
dyloc Jal I 3 alauwll e palill dlgnc
éulnc Jal I a3 Alaiigl aall jglai dlgac

e I p2 arnill Jilwpll pgu)




